
Referat af  

Odense Øvelokaleforenings generalforsamling 2011 
Søndag den 6. marts 2011  

 
Formand Martin Nørlev byder velkommen. 
 
Referent: Nana Lacor 
Dirigent: Thomas Aarup 
 
11 deltagere – ekskl. Bestyrelsesmedlemmer 
15 detagere i alt  
 
Thomas Aarup byder velkommen. 

 
Formandens beretning 
 
Årets gang i foreningen – bestyrelsens tiltag mm. 
Se denne. 

 
 
Indkomne forslag 
 
Odense Øvelokaleforenings bestyrelse indstiller vedtægtsændringer  
 
– del 1. forståelsesmæssige ændringer – alle ændringer vedtages. 
 
– del 2.: (vedtægter plus ændringer er vedlagt) 
 
§ 4.3 Vedtægtsændring er vedtaget 
 
§ 3.4 Vedtægtsændring er vedtaget 
 
§ 3.3 Formanden knytter kommentar: opbevaringsrum etableres i kælderen - Vedtægtsændring er 
vedtaget 
 
§ 4.1 Vedtægtsændring er vedtaget 
 
§ 6.1 Vedtægtsændring er vedtaget 
 
§ 5.3 Vedtægtsændring er vedtaget 
 
§ 4.2 Vedtægtsændring er vedtaget -> Ny dagsorden er vedtaget og derfor skal der nu stemmes om 
stemmeafgivelsesform: 
 
Håndsoprækning: Enstemmigt vedtaget 
§ 6.3 Vedtægtsændring er vedtaget 
 
§ 6.5 Vedtægtsændring er vedtaget 



 
§ 6.8 Vedtægtsændring er vedtaget 
 
§ 7.3 Vedtægtsændring er ikke vedtaget 
 

 
Ny dagsorden følges: 
 
Kasserens beretning – Martin Hansen-Nord 
 
Se denne 

 
Godkendelse af regnskabet 
 
Thomas Aarup gennemgår regnskabet. Det har været et hårdt år for både Kansas City og Odense 
Øvelokaleforening. Bankerne har ikke rigtig været villige til at lave selv den mindste kassekredit. 
Kommunen er med ind over nu med konsulenthjælp og på sigt ser det positivt ud. 
 
Regnskabet er godkendt. 
 

 
Års- og månedskontingent 
 
Formanden fortæller om nuværende overvægt af medlemmer over 30 år, som forårsager et frafald af 
aktivitetstilskud til foreningen. Ved et medlemsantal over 10 % af medlemmer over 30 år af 
samlede medlemstal kan det ligefrem betyde et direkte minus for foreningens økonomi. 
 
Derfor foreslås det, at det årlige medlemskontingent for medlemmer over 30 år sættes op med 500 
kr. 
Et medlem foreslår at kontingentet for medlemmer over 30 deles i to. 
 
Dette debatteres og sættes til afstemning 
 
12 stemmer for 
3 stemmer imod 
 
Forslaget er vedtaget 
 
Månedskontingentet forslås desuden opjusteret med 100 kr. pr. 1. april 2011  
Et medlem pointerer, at det er helt fint med opjustering på 100 kr. og foreslår en højere grad af 
opsyn med lokalerne. TA uddyber på dette - f.eks. varmen er fastsat således, at den kun går op til et 
vist niveau uanset, hvor meget man skruer op.  
Der arbejdes også fra kontorets side på at søge fonde i forhold til energibesparelser. Medlemmerne 
opfordres til at deltage i udvalg omkring bl.a. økonomi, udvikling, fundraising. 
 
Afstemning vedr. månedskontingentstigning på 100 kr.:  
 
Enstemmig vedtagelse af månedskontingent  



Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
Formand: Martin Nørlev genopstiller og vælges 
Næstformand: Kristian Schultz stiller op og vælges 
Kasserer. Martin Hansen-Nord 
 
Bestyrelsesmedlemmer: 
Niels-Erik Ernlund og Nikolaj Balle stiller op og vælges 
 
Revisor: Dansk revision forslås af TA og vælges! 
 

 
Eventuelt 
 
Kontingent for medlemmer over 30 skal deles i to. Det er optil bestyrelsen at finde ud af hvornår 
disse to rater skal falde. 
 
Kvadratmeterbetaling debatteres. Medlemmerne debatterer at der er en vis uretfærdighed i, at nogle 
med et meget lille lokale betaler det samme som andre med et meget stort lokale - som måske oven 
i købet heller ikke benytter lokalet særlig meget. 
 
Debat vedr. kontingenter – både måneds- og årskontingenter – lokalestørrelser mv. 
 
Udvalg og debataftener debatteres. 
Et medlem foreslår at man i forlængelse af Jam aftener og lignende også kunne afholde debataftener 
om relevante emner – f.eks. i aften snakker vi om øvelokalernes tilstand mv. 
 
Trappe ved indgang er dårlig! 
Fokus på ordensregler overfor medlemmer. Debat om dette. Dette er et forpligtende fællesskab og 
man må være voksen nok og ansvarsbevidst omkring sine omgivelser. 
 
Et medlem spørger til temperaturen i lokalet – Thomas mener den ligger på omkring 20 grader. 
 
Det foreslås at forslag til besparelser som medlemmerne i de enkelte lokaler kan foretage i forhold 
til energibesparelser. 
Termostatlåse til radiatorer. 
 
Til næste generalforsamling eller til bestyrelsen: 
En mulighed kunne være at nøgledepositummet blev en reel betaling 
 
Afslutningstidspunkt: kl. 14.00 
 
 
Underskrifter: 
 
 
______________________________________         ___________________________________ 
Formand                                                                      Dirigent 


